

Z Á P I S N I C A

Zo zasadania OZ

uskutočneného dňa
14.02.2017

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/	Počet:
	7
poslanci OZ
	2
ostatní
	podľa prezenčnej listiny
hostia

Neprítomní /menovite/:

ospravedlnení: Slavomír Badžo, Július Badžo

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Ján Badžo, zástupca starostu obce

ktorý prehlásil OZ za uznášaniaschopné a predložil návrh programu rokovania:

PROGRAM ZASADANIA OZ

1. Otvorenie zasadnutia
2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva
4. Organizácia Plesu na 25.02.2017
5. Prerokovanie odmeny zástupcovi starostu plesu
6. Rôzne
7. Záver

K 2. bodu programu: Ján Badžo, zástupca starostu obce predložil návrh členov do návrhovej komisie a to Igora Oračka a Ondreja Badža. Poslanci v počte 7 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. volia členov návrhovej komisie.

Poslanci jednomyselne berú na vedomie, v počte 7 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. návrh za overovateľov Jána Oračka a Júliusa Oračka st. a zapisovateľku Ing. R. Wildnerovú.

K 3. bodu programu: Zástupca starostu obce predniesol návrh programu zasadnutia OZ. Poslanci jednomyselne v počte 7 hlasov Ján Badžo ml., Ján Oračko, Július Oračko ml., Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. prednesený program schválili.

K 4. bodu programu: Na zasadnutí OZ sa zúčastnil bývalý poslanec OZ, predseda komisie pre telovýchovu a šport Anton Oračko a oznámil prítomným, že sa ústne vzdáva predsedníctva. Odstupujúci navrhol nového predsedu komisie Júliusa Oračka ml. Poslanci v počte 6 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml , Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. návrh schválili.

Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

Ondrej Badžo, Stráne pod Tatrami č. 203 predložil prítomným Osvedčenie o živnostenskom oprávnení na vykonávanie živnosti , organizovanie športových, kultúrnych a iných spoločenských podujatí a požiadal ústne o zorganizovanie plesu na sále kultúrneho domu na deň 25.02.2017. Poslanci sa vyjadrili, že za poriadok a zorganizovanie musí byť zodpovedný žiadateľ. Počet hostí nesmie presahovať 80 osôb. Poslanec Ján Oračko navrhol, aby sa záujemcovia prihlásili na úrade aby sa tento počet neprekročil, s čím poslanci súhlasili.

Poslanci v počte 6 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml , Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. schválili prenájom sály kultúrneho domu na usporiadaní plesu. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

Poslanci v počte 6 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml , Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. schválili sponzorovanie plesu vo výške do 4000,00 €.

Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

K 5. bodu programu: Poslanci OZ sa zaoberali odmenou zástupcovi starostu obce. Poslanec Igor Oračko podal návrh 60% ku mzde. Poslanec Ján Oračko konštatoval, že ako bývalý zástupca starostu obce odmenu ku mzde nepoberal. Poslanec Igor Oračko navrhol odmenu vo výške 70%.

Zástupca starostu obce po diskusii dal hlasovať o výške pohyblivej zložky ku mzde. poslanci v počte 5 hlasov Július Oračko ml , Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. schválili výšku odmeny zástupcovi starostu obce vo výške 70%.

Poslanec Ján Oračko a Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

K 6. bodu programu: Prítomní hostia – občania z rómskej osady prišli vyjadriť svoj postoj na nekvalitnú komunikáciu z obce do rómskej osady. Konštatovali, že svoje automobily majú poškodené a vyzývajú vedenie obce, aby túto komunikáciu dalo opraviť. Zástupca starostu

obce sa vyjadril, že projektovú dokumentáciu aj so stavebným povolením má vypracovanú a čaká sa na výber firmy. Konštatoval, že finančné prostriedky na opravu komunikácie sú v rozpočte obce vyčlenené a rekonštrukcia sa určite zrealizuje.

Zástupcovia dobrovoľníckej organizácie, Slobody zvierat informovali prítomných o návšteve v tunajšej rómskej osade a navrhli vykonať kastráciu psov a tým zabrániť ďalšiemu nekontrolovateľnému nárastu psov. Poslanci prijali takúto iniciatívu a vzali ju na vedomie v počte 6 hlasov Ján Oračko, Július Oračko ml, Igor Oračko, Ondrej Badžo, Ján Badžo st., Július Oračko st. Poslanec Ján Badžo ml. sa hlasovania zdržal.

Žiadali príspevok 25,00 € na jedného vykastrovaného psa. Ostatné náklady na kastráciu bude znášať Sloboda zvierat.. Zástupcovia Slobody zvierat informovali, že bez súhlasu majiteľa psa sa táto kastrácia nevykonáva. Poslanci OZ sa vyjadrili, že na tomto zasadaní OZ nie sú pripravení upravovať rozpočet obce na rok 2017, keďže na tieto výdavky v rozpočte obce financie nie sú vyčlenené a konštatovali, že ak sa po úprave rozpočtu finančné prostriedky vyčlenia na túto kastráciu, podpora celú akciu.

Overovatelia:

Ján Oračko



Július Oračko st.